

丹灶辅警办党支部揭牌

7月2日上午,丹灶派出所举行镇辅警办党支部揭牌仪式。南海公安分局党委委员李明章,丹灶镇党委书记林健,镇党委委员、派出所所长邹子文,镇政府相关负责人及派出所全体班子成员,镇辅警办党支部委员和党员辅警代表参加活动。

据介绍,目前丹灶派出所所有辅警人员253名,其中具备党员身份辅警44人,平均6名辅警中就有一名党员,他们在处置突发事件,打击街面犯罪,净化治安环境工作中冲锋在前,发挥着党员的先锋模范作用。林健鼓励广大辅警,要充分发挥先锋模范作用,立足新时代、新起点,在自身岗位上勇于担当、肩负责任。他希望丹灶派出所要爱护辅警队伍,同时加强管理,不断提升业务技能,加强治安管控,使群众满意度不断提升。李明章要求丹灶派出所以此为契机,为全区辅警队伍党建工作起到带头作用,以雷厉风行、久久为功的干劲,为社会治安做出突出的贡献。

活动人员还实地察看了辅警办党支部的活动场所、宣传布置、党旗党章、党员纪律、学习资料的具体建设内容,并与支部委员进行座谈,就辅警队伍管理制度设计、“政治建警”、“从严治警”、“从优待警”等多方面警队建设工作作了深入的探讨交流。

撰文/吴玮琛
通讯员 李健威

慰问老党员 亲切话家常

区委常委、常务副区长蔡汉全率队慰问丹灶党员

“七一”前夕,南海区区委常委、常务副区长蔡汉全带领慰问组,给丹灶基层党支部和优秀老党员、困难党员送去关爱和慰问。

蔡汉全代表区委、区政府到有为丹灶创益中心党支部开展“七一”慰问,为该党支部送上节日慰问金,并听取有关情况介绍。“榕树头下议民生是南海区党建示范项目,也是南海区创新资金专门扶持项目。”有为丹灶创益中心党支部书记关其玲介绍了中心同步孵化社会组织和培育社工机构党组织工作情况,并介绍了丹灶以专业优质的社会服务推动社会治理、动员凝聚多元主体参与基层善治工作情况。“这是丹灶社会工作典范和区先进的标杆,要有这个信心,继续保持这份热心。”蔡汉全对创益中心党支部表示鼓励。

随后,蔡汉全率慰问组慰问了镇内优秀党员和困难党员。在西城社区优秀党员陈



蔡汉全(右)给老党员送去慰问金。

海良家里,蔡汉全为他送上节日慰问金。据介绍,陈海良是一名有着26年党龄、担任组社干部近30年的农村党员,现任西城经济社党支

部书记和西城经济社社长,他积极发展集体经济、服务群众,获得村民的充分认可和上级的一致好评,蔡汉全与陈海良聊起家常并叮嘱他

要注意身体等。

当天,慰问组还对老党员甘次凤、生活困难老党员李景华等进行了节日慰问。

撰文/摄影 吴玮琛

入户看望群众 重温入党誓词

丹灶开展“七一”党员户联系活动

为庆祝中国共产党成立97周年,日前,丹灶镇领导班子成员分别率驻点团队,通过座谈讨论、入户走访、环境美化等多种形式,到各村(社区)开展党员户联系活动。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”上午9时,下安村党员大会召开,丹灶镇党委书记林健与近百名党员在党旗下庄严宣誓,重温入党誓词。随后,会议部署了下安村党员“户联系”和“暖心行动”工作。“每一位党员要以党章规范自己的言行,牢记党的宗旨,立足岗位奉献,敢于担当,履行党员义务。”林健激励党员要敢于“亮身份”,充分发挥先锋模范作用,让群众切实感受到党员和党组织的力量和温暖。

会后,林健来到老党员王有进的家中探访。今年67岁的王有进,是一名有着47年党龄的老党员,退休后积极参与村中党员志愿服务,配合村的工作。林健详细了解王有进的家庭生活和健康状况,并听取了他关于村居建设、基层党



镇党委书记林健(左一)与党员亲切交流。

建等相关意见建议。

“我们代表镇委镇政府看望您,既是慰问,也是对老党员为党、为国家、为人民所作贡献的感谢。”林健向王有进送上节日慰问金,并叮嘱下安村党支部要把老党员的冷暖放在心坎上,主动关心他们的生活需求,切实帮助他

们解决实际困难,让他们安度晚年、幸福生活。

当日,丹灶镇领导班子联席会议成员到挂钩村(社区)开展党员联系服务群众活动,包括入户走访慰问、义诊、开展卫生知识宣传活动、环境清扫行动等,推进党员户联系工作,用实际行动体

现户联系扎根社区、服务群众、加强党群联系的作用。

据悉,丹灶镇将在每月的第一个星期日,常态化开展党员联系服务群众活动,党员常态化联系群众、收集群众意见,助力驻点联系工作更精准到位,更深入人心。

撰文/摄影 陈雅静



南海·丹灶
NANHAI DANZAO

《有为丹灶》

2018年7月5日

第23期

本期16版

主管/主办:佛山市南海区

家南海文化发展促进会

支持网站

佛山社区网

网址:

www.foshanshequ.cn

电子版:

http://szb.nanhaitoday.com/

佛山市南海区丹灶镇政府

地址:桂丹西路88号